

MAX STREICHER GmbH & Co. KG aA Postfach 19 61 94459 Deggendorf

Andreas Petzold e. K. Rohrleitungsbau Am Sandberg 10 01920 Elstra OT Rauschwitz

Ihr Zeichen

Tel.-Durchwahl

Fax-Durchwahl

Unser Zeichen

Deggendorf

-435

-262

Gar/Eli

16.03.2021

Referenzschreiben

Bezeichnung und Ort des Bauvorhabens: Pipeline EUGAL Los 13 / 14

Ausführendes Unternehmen:

Andreas Petzold Rohrleitungsbau Am Sandberg 10 01920 Rauschwitz

Auftraggeber:

Max Streicher GmbH & Co. KG a.A. Schwaigerbreite 17 94469 Deggendorf

Informationen zur Baumaßnahme:

Art der Baumaßnahme:

Neubau

□ Umbau

Zahl der eingesetzten Arbeitnehmer:

8

Auftragswert der ausgeführten Arbeiten:

7.861.331,96 €

Zeitraum:

September 2018 - Dezember 2019

MAX STREICHER GmbH & Co. Kommanditgesellschaft auf Aktien

Schwaigerbreite 17 94469 Deggendorf Deutschland Tel. +49 991 330-0 Fax +49 991 330-180 info@streicher.de www.streicher.de

Sitz: Deggendorf Registergericht: Deggendorf, HRB 2351 USt.-ID-Nr.: DE 813269370 Aufsichtsratsvorsitzender: Dr. Peter Ramsauer Persönl. haftende Gesellschafterin: MAX STREICHER Beteiligungsgesellschaft mbH & Co. KG

MAX STREICHER Beteiligungsgesellschaft mbH & Co. KG

Sitz: Deggendorf Registergericht: Deggendorf, HRA 1787 Persönl. haftende Gesellschafterin: MAX STREICHER Geschäftsführungsgesellschaft mbH

MAX STREICHER Geschäftsführungsgesellschaft mbH

Sitz: Deggendorf Registergericht: Deggendorf, HRB 2350 Geschäftsführer: Armin Kiendl, Maximilian Hofmann, Rainer Leneis

Bankverbindungen

UniCredit Bank AG Straubing IBAN: DE49 7422 0075 0002 3046 60 BIC: HYVEDEMM452

Raiffeisenlandesbank Oberösterreich AG Zweigndl. Süddeutschland IBAN: DE98 7402 0100 0008 3008 32 BIC: RZOODE77



Leistungsumfang und Benennung technischer oder gerätespezifischer Anforderungen:

Stahlrohrvortriebe DN 1400 mit Herstellen der Start- und Zielgruben mit Stahlspundwänden

Stahlrohrvortriebe DN 1400 im Microtunnelingverfahren

Angaben des Referenzgebers:

Die Leistungen wurden

qualitätsgerecht ausgeführt

X termingerecht ausgeführt

X die Abrechnung verlief reibungslos

Ansprechpartner des Auftraggebers:

Name:

Thomas Garcon

Telefon:

0991 / 330-435

Fax:

0991 / 330 - 262

E-Mail:

thomas.garcon@streicher.de

MAX STREICHER mhH & Co.Kommandit-esellschaft auf Aktien

Unterschrift/Stempel